



**Obec Kamenné Žehrovice**  
Karlovarská 6  
273 01 Kamenné Žehrovice  
IČ: 002 34 508

## Vysvětlení zadávací dokumentace I

Výběrové řízení: **Svoz komunálního odpadu v Kamenných Žehrovicích**

Dne 8. 11. 2021 podal jeden z uchazečů výše uvedeného výběrového řízení žádost o vysvětlení zadávací dokumentace prostřednictvím systému NEN v tomto znění:

### **DOTAZ Č. 1:**

*V příloze zadávací dokumentace č. 2 Cenová nabídka (resp. Příloha č. 1 Smlouvy) uvádí Zadavatel cenu plnění za svoz 1 nádoby. V rámci smlouvy čl. VII. odst. 3 pak však Zadavatel uvádí dvě sazby DPH, a to ve výši 15% a 21%. Z této skutečnosti je Dodavateli zřejmé, že úmyslem Zadavatele bylo oddělení poplatku za uložení odpadu na skládku, na nějž neaplikuje DPH, od ceny svozu, za nějž se aplikuje 15% sazba DPH a od pronájmu nádob na nějž se aplikuje 21% sazba DPH.*

*Zadavatel však opomněl promítnout toto rozdělení do položkového ceníku. Současně lze vyčíst požadavek na oddělení ceny svozu a poplatku ze zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech. Z těchto dvou skutečností Dodavatel vyvozuje, že by mělo dojít k úpravě Zadávací dokumentace a rozdělení vyčlenění poplatku za uložení odpadu na skládku jakožto samostatné položky.*

### **ODPOVĚĎ ZADAVATELE**

Zadavatel pochybil v přípravě zadávací dokumentace, neboť nevycházel z platného znění zákona č. 541/2020 Sb., zákona o odpadech. V současné době připravuje přepracování zadávací dokumentace včetně příloh (především přílohy č. 2 - Cenová nabídka a přílohy č. 3 - Návrh Smlouvy). Po zveřejnění této úpravy dojde k prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou původní lhůtu.

### **DOTAZ Č. 2**

*V návaznosti na poplatek za uložení odpadu na skládku Dodavatel dále upozorňuje Zadavatele, že není žádným způsobem řešeno uplatnění tzv. třídící slevy na poplatek za uložení odpadu na skládku. Zákon č. 541/2020 Sb., v § 157 dává Zadavateli možnost ukládat jakožto původci část odpadu na skládku s nižší sazbou poplatku. Zadavatel tuto skutečnost však nijak nezohledňuje v Zadávací dokumentaci a jejich přílohách. Doplní Zadavatel zadávací dokumentaci, aby bylo zřejmé, zda této možnosti využije? Upraví Zadavatel zadávací dokumentaci, aby řešil případ, kdy by překročil limity dané tímto ustanovením.*

### **ODPOVĚĎ ZADAVATELE**

Zadavatel pochybil v přípravě zadávací dokumentace, neboť nevycházel z platného znění zákona č. 541/2020 Sb., zákona o odpadech. V současné době připravuje přepracování zadávací dokumentace včetně příloh (především přílohy č. 2 - Cenová nabídka a přílohy č. 3 - Návrh Smlouvy). Po zveřejnění této úpravy dojde k prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou původní lhůtu.

### **DOTAZ Č. 3**

*Dodavatel upozorňuje zadavatele, že v čl. V odst. 1 odkazuje na zákon č. 185/2001, který již není platný a účinný. Tento byl včetně podzákoných právních norem nahrazen zákonem č. 541/2020 Sb.,*



Obec Kamenné Žehrovice

Karlovarská 6

273 01 Kamenné Žehrovice

#### ODPOVĚĚ ZADAVATELE

Zadavatel pochybil v přípravě zadávací dokumentace, neboť nevycházel z platného znění zákona č. 541/2020 Sb., zákona o odpadech. V současné době připravuje přepracování zadávací dokumentace včetně příloh (především přílohy č. 2 - Cenová nabídka a přílohy č. 3 - Návrh Smlouvy). Po zveřejnění této úpravy dojde k prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou původní lhůtu.

#### DOTAZ Č. 4

*Může Zadavatel vysvětlit, jak bude řešena zanáška dle čl. V. odst. 9 v případě, že vzdálenost bude delší než 10 metrů nebo v případě, že na trase budou umístěny schody? Má Dodavatel nádoby přesahující tuto vzdálenost ponechat nesvezeny?*

#### ODPOVĚĚ ZADAVATELE

Toto bude upřesněno v upraveném vzoru smlouvy, viz. výše.

#### DOTAZ Č. 5

*Co myslí Zadavatel pod seznamem producentů v čl. 6 odst. 2? Budou původci odpadu i jiné osoby než občasně obce?*

#### ODPOVĚĚ ZADAVATELE

Původci odpadu budou pouze občasně obce. Toto bude upřesněno v upraveném vzoru smlouvy, viz. výše.

#### DOTAZ Č. 6

*Může zadavatel potvrdit, že v čl. VII. odst. 4 je myšlena kumulovaná inflace? V případě, že dva roky po sobě tak inflace dosáhne 6 % přistoupí Zadavatel k jednání zvýšení ceny? V návaznosti na inflaci dále Dodavatel uvádí, že je nevhodné její uplatnění až s ročním zpožděním, jak vyplývá z daného článku, neváží Zadavatel její dřívější promítnutí do cen?*

#### ODPOVĚĚ ZADAVATELE

Toto bude upřesněno v upraveném vzoru smlouvy, viz. výše.

#### ZÁVĚR

Zadavatel tímto doplňuje zadávací podmínky v souladu s § 99 Zákona č. 134/ 2016 SB., o zadávání veřejných zakázek. **Zároveň Zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha doplnění nevyžaduje.** Budou zveřejněny upravené zadávací podmínky a po zveřejnění této úpravy dojde k prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou původní lhůtu.

Dne 11. 11. 2021



Soňa Černá, starostka obce Kamenné Žehrovice